

英语

听力,没听懂的一定先放过去

在听的过程中难免会出现听不明白或者没听清的情况,碰到这种情况要学会放弃,立即调整心态,仔细、认真地去抓下一道题,千万不要因为没听清而纠结于上一道题。

一说起英语考试要注意的事项,李老师开口就强调:“千万别迟到!因为有听力,2点45就不让进考场了,所以同学们一定要看准时间!”

听力一向是英语考试中的重中之重,开场就考,眼前没题目,全凭耳朵去听,基本没有第二次回头来琢磨的机会,所以李老师特别提醒考生,考前5分钟一定要做好准备。拿到试卷后先看一遍听力

题,在清楚题目之后,要对可能会出现的内容进行一些预测。

对于在听力考试进行当中,前五个选择题要尤其注意,因为这五道题只念一遍。如果其中有没有听明白的,要懂得立刻放弃。“考生们一定要认清听力题的规律,在听的过程中难免会出现听不明白或者没听清的情况,碰到这种情况要学会放弃,立即调整心态,仔细、认真的去抓下

一道题,千万不要因为没听清而纠结于上一道题,毕竟听力考试时间不等。”李老师说。

听力考试对考生的心态是一个极大的考验,往往会有考生因为一道题的纠结而耽误了后面的考题,这样更会造成紧张过度的情况。同时李老师也强调,听力做完后最好先将其答案涂上答题卡,因为英语考试全部75道选择题如果进行统一填涂的话,会很有可能出现失误。

单选题最好控制在8分钟,完形填空要读3遍,时间控制在15分钟左右最好。阅读理解阅读量,出题的时候往往命题是与阅读段落的先后顺序来排的,在

阅读的过程中要努力将自己化身为作者本身,去好好揣摩阅读内容的含义,这一题目的时间尽量控制在40分钟左右。而第二卷的阅读表达和写作,打草稿很重要,考生答案要从文章中提炼,不要自己去生编硬造,要从一开始就努力概括出主题,时间控制在15分钟左右。写作时一定要审题好,审题准,抓住要点,题目要认真读三遍,然后拉一个写作提纲出来。“写作这块的卷面质量、整洁与否,直接影响阅卷老师的印象分。”

最后李老师表示,英语考试要争取一遍做过去,不要来回检查,要相信自己的第一感觉。

理综

延续复习状态到考场上

三科当中物理当属难度最大的,如果基础非常好的考生,可以按顺序来,先物理后化学,最后是生物。如果基础一般的考生,建议做完物理后先做生物。

理科综合考的是物理、化学和生物,两个半小时的时间里要完成三科考试,张老师特别提醒考生:“这两天考前,以及考理科综合的前一晚,可以适当的拿出之前做的理科综合试卷,多浏览两遍,尽量把复习的状态延续到高考的考场上。”时刻保持一种

训练的状态,是理综考前很好的一种准备。

针对一场考试三科题目,张老师分门别类的一一向考生进行了分析。三科当中物理当属难度最大的,如果基础非常好的考生,可以按顺序来,先物理后化学,最后是生物。如果基础一般的

考生,建议做完物理后先做生物,因为往往生物比化学要简单一些,逻辑推理题要少。

在时间的分配上,张老师建议选择选择题控制在40分钟左右,基础相对差一些的考生,也尽量不要超过1个小时。物理题最好50分钟左右完成,化学、生物各控制在半个小时,如果生物学的不错的考生,要争取20分钟结束战斗。

张老师就理综当中会出现的选做题着重强调,要看清楚做题号:“物理、化学都是三选一,生

物是二选一,有些考生看到题目找到会做的就埋头作答,却忘了答题卡上要涂上你选做的题号。这个要特别注意,如果忘记涂题号,那做的所有努力都变成了无用功。”

最后,张老师说:“在长期的锻炼下,考生们都已经摸索出了适合自己的一套做题套路,希望大家在理综考试中能应用好自己最适合的答题方法。”

本报记者 黄广华 见习记者 汪涛 路帅



李海青,济宁一中高三英语老师,中学英语高级教师,市教学能手,市高中英语教学先进个人,全国优质课三等奖。



张德娟,济宁一中高三年级化学老师,中学化学高级教师,市优秀教师、市骨干教师、化学学科带头人。获市级“五一劳动奖章”、济宁市高中教学先进个人。

考试期间>>

建筑工地昼夜禁止施工

本报济宁6月5日讯(记者王海龙 通讯员鲍秉伟 杨阳) 5日上午,记者从济宁市城市管理综合执法局了解,随着中、高考的临近,为了给考生创造一个安静舒适的考试和休息环境,综合执法、环保等部门将加强对环境噪声污染的治理,重点查处工地、烧烤、娱乐场所等单位。

据了解,商店、饭店、文化娱乐场所都应采取有效防治环境噪声污染措施,使其边界噪声不得超过规定标准;禁止建筑施工工地午间(12时至14时)、夜间(20时至次日凌晨6时)施工;严禁在商业经营活动中使用高音喇叭或采取其他发出噪声的方法招揽顾客;考试期间考场周围建筑工地昼夜禁止施工,



特殊情况确需夜间连续施工作业的重点工程和建设项目,必须报经环保部门办理审批手续,同时禁止各类流动商贩沿街叫卖,禁止机动车辆在市区行驶时鸣高音喇叭。

济宁市综合执法局有关负责人告诉记者,目前该

局已组织各大队执法人员对工地等重点管理单位进行先期宣传,保持全天值班备勤,综合执法和环保部门还将设立举报电话,接受人民群众的投诉建议,并且组织执法人员昼夜巡查,对违反规定者,将按有关法律、法规进行严肃处理。

高考考点>>

保证双电源供电

本报济宁6月5日讯(记者刘守善 通讯员李军) 高考快到了,济宁供电公司成立了保电工作领导小组,并编制了高考保电应急预案,高考期间该公司将派驻2辆发电车现场待命。

该公司编制下发了高考保电应急预案,建立了用电检查及营业所人员与考

点单位及场所用电安全负责人联系制度,保持24小时通讯畅通。同时组织专人利用红外测温设备对辖区内考点用电设施和设备运行情况,进行拉网式排查,发现问题及时协助处理、整改。

在供电线路运行方面,该公司重点明确了考场供电线路运行方式,对重要考

点济宁一中和育才中学进行供电方式的优化调整,以达到高考期间全接线、全保护、安全可靠运行。高考期间,济宁公司和各县市公司均停止了一切涉及各考点供电线路及设备的停电检修。优先保证考点的双电源供电,并派驻2台发电车和抢修人员现场待命,以应对突发事件。